

(第61期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年6月8日

“我为群众办实事”是把党史学习教育于心、
实于动实，为使广大党员干部能够好全
心全意为人服务宗旨，在为群众办实事中不断得人
众信任，哈尔滨体学多措并举推动“我为群众办实事”实
动到实处、提提效。

勇于担当，为会办实事。为度彻习平总书
对、指和“山就是
山山，冰天地也是山山”念，并按
委政府工作，推冰发展关工作，哈
尔体学于2019年与广播台正式成战
合作伙伴关，共同打冰动主。在2022
北京冬奥会即将到来之，双方共同推出助力冬奥列报
《加，2022!》。《加，2022!》以助力和备战
2022北京冬奥判员、教员、动员、人员和技
术人员为主，了冬奥教员本余、岳
人，中国单板U型场地国家员张义威，以及技服务

人员、裁判员、世界冠军教师多位冬奥人。展出了哈尔滨体育学院充分发挥冰雪办学优势，全力助力北京冬奥，在备战冬奥和冰雪运动拓展领域取得重大成果。

将在“七一”前后在广播电视台《新夜》中播出。此外，为助力“教育强国、体育强国、健康中国”战略，学校在冰雪人才方面也是成果显著。学校承办了2021年中国大学冰壶锦标赛暨30届世界大学冬季运动会冰壶选拔赛，利用冰雪运动方面的优势，成为中国大学体育协会冰上运动分会，中国大学体育协会定为冰上运动分会主席单位。并在中国大学体育协会冰上运动分会成立大会暨中国大学冰壶锦标赛开幕式上，600余名师生参加7个

项目。同时学校顺利完成了2021年全国体育单招东北区体育专项和2021年普通高校招生体育专业术科任务，为来自全国30个省份7000余名考生提供了服务保障。学校对北京冬奥及体育教育各方助力，得到了包括学习强国在内的多家媒体宣传报道。

关怀职工，为教工办实事。学校在党史学习教育中把学习党史同总结经验、推动工作结合起来，用心用力解决基层困难事、群众心事。学校结合实际，对教工之家功能进行了升级改造，先是为教工之家安装了LED大型显示屏并套了卡拉OK歌单，使职工在工作之余能够一展歌喉；其次为教工之家安装了大功放、专业体声会客厅，解决了基层分工会

动场地及设施；学校安排专人在午休时向教工开放工之家台球室、乒乓球室、健身房、功能区休闲区，丰富工工业余。

工之家外，学校对教工厅进行了完善：在环境上，干净整洁、宽敞明亮，围勤俭及冰，制作了宣传和宣传标，并有两台晶和无；在时上，一日三全，教工全天就；在品价格上，取助形式，定价为5元/斤，教工够“吃得好、吃得、吃得”；在品上，每日8-10，并免提供、果、奶。学校对教工服务举措，得了校党史学习教四巡回指导度定。

树人为本，为学办实事。学校在开展“我为众办实事”实动中，学体也是本次动服务对之一。对学开展服务举措主包括以下几内容：修公寓，替换公寓360套寝具，围学校博士建标，为学创优学习、条件，“三全人”成效；关学学业及就业，对、未来就业方向提供指导；利专9.6万元，建心咨室、团体动室，专业心健康仪器备，决学心咨、心、危机干；出台了《哈尔体学勤工助学定》，了13个勤工助学岗位，为70余名学了学上压力；与南岗公安分局密合作，指导各二学入开展安

全教 及反 工作，成功 60余 学 办
情况，南岗公安分局向我校 感 信。 委教 委常
务副书 、 教 厅厅 国刚同志来学校 期 对
学校党史学习教 开展，以及为学 办实事办好事方
予了充分 定。

哈尔 体 学 在党史学习教 中，始 于强化
使命担当与 实 德树人 根本任务， 合学校冰 动
，切实推 好“我为 众办实事”实 动，服务好
众，同时也 以 度 专业 平和 情 助力
北京冬奥会，努力为国争光、为 彩。
哈尔 体 学 党史学习教 导小 办公室

中共哈尔强 ”